Ampliación de Algoritmos y Estructuras de Datos

Examen. 10 de Septiembre de 2.001

RESPUESTAS DEL EXAMEN

1. (2.25 puntos)

a) f(n) = 2.5*nlog23 - 1.5*(-1)log2n, para n = 2k
f(n) (((nlog23 | n=2k), por lo tanto f(n)(O(nlog23 | n=2k) y f(n) ((( nlog23 | n=2k)

f(n) ( o(2.5*nlog23 | n=2k)

PROCEDURE p (n: integer);

var i: integer;

begin

   if n<=3 then


for i:= 1 to 4*n do



Nada;

   else if n<=10


for i:= 1 to n*n+5 do



Nada;

   else begin


p (n/2); p (n/2);


p (n/4); p (n/4); p (n/4);

   end;

end;


f(n) es el número de veces que se ejecuta la instrucción Nada. (Ojo, no puede ser el número total de instrucciones, pues entonces el caso general incluiría una constante: f(n)= 2f(n/2) + 3f(n/4) + k).

b) O(f(n)) ( O(f´(n)) ( f(n) (O(f´(n)) ( f(n) ( c*f´(n)

· Tomando c=1, f(x) ( f´(x) es cierto hasta valor x = 10

Trivial, puesto que para n(10, f(n) = f´(n)

· Suponiendo f(x) ( c*f´(x), cierto hasta valor x= n-1, se demuestra para n

f(n) = 2f(n/2) + 3f(n/4) ( 2f(n/2) + 3f(n/3) ( 2f´(n/2) + 3f´(n/3) = f´(n) (

(1)
(2)

(1) Puesto que f(n) es creciente.

(2) Por hipótesis de inducción.

2. (4.0 puntos)

a) Sería necesario recorrer toda la tabla de dispersión sacando los elementos, por ejemplo a un array. Después habría que ordenar el array y hacer el recorrido sobre el array ordenado. Por lo tanto la estructura es poco adecuada.

b) La condición de poda es: Podar i si CI(i)(CS(j) para algún nodo j generado. Si un nodo es tal que CI(i)=CS(i), entonces la propia CS(i) hace que se pode el mismo nodo i, aun cuando pueda estar la solución óptima a partir del mismo. Solución: si se cumple lo anterior, generar directamente la solución final correspondiente.

c) Regla 3. El resultado es incorrecto, debe ser:  esvacio (insertanodo(g, n)) = false

Regla 2. Es un caso específico de la 3. Debe ser eliminada.

Reglas 4 y 5. No respetan la sintaxis y son innecesarias. Deben ser eliminadas.

d) Ventaja: se producirán menos desbalanceos del árbol. Inconveniente: la operación de rebalanceo será mucho más compleja, además el árbol está menos equilibrado.

Peor caso de árbol BWM:

e) Resultado: cualquier árbol de expansión es un árbol de expansión de costo mínimo. Conclusiones generales: en general, cualquier árbol de expansión será un árbol de expansión de costo mínimo, y su coste será K*(n-1), siendo n el número de nodos.

f) i. Falso, porque también debe tardar en ejecutarse un tiempo finito (propiedad de finitud).

ii. Falso, la definibilidad no implica el determinismo de un algoritmo.

iii. Falso. n2/log2n crece asintóticamente por encima de 10n.

3. (1.25 puntos)

El orden óptimo es: (AT·A)-1·(AT·B)

4. (2.5 puntos)

El problema es similar al problema de la mochila 0/1 (pero con varias mochilas). Se puede resolver con un algoritmo voraz, el cual no garantiza la solución óptima en todos los casos (y tampoco es un requisito del ejercicio). Para obtener la solución óptima es necesario usar backtracking o ramificación y poda.













































































































